1. HopmaTtusbl gna nepeBoaa U 3a4MCAeHUA B rpynnbl Ha 3Tane HavyanbHOM NOAroTOBKM (NOC/AEe NepBoro roga obyyeHus).

TexHUyeckne npasuna UCNOJIHEHUA N KPpUTEPUU OLUEHKN.

PassuMBaemoe HasBaHue ynpa>KHeHuUsa TexHuueckue NnpPaBuNa UCMNOJIHEHUSA Kon-so 6annos
dusnyeckoe
KayecTBo
Cuna 1. NoaHMMaHMe NPAMbIX HOT U3 BUCA Ha YnpaxHeHue BbinonHAeTcs 3a 30 cek. CynTaeTcA KON-BO NPaBUAbHO BbIMONHEHHbIX.
FMMHACTUYECKOW CTEHKe B NOJI0KeHWe «yron» | Horv Bmecte. KoneHu cTonbl AOTAHYTbI. 3 pa3a = 1 6an, 3a Kaxkablli nocaeayoLwmi
He MeHee 3-x pa3 pa3 npubasnaerca +1 6ann.
MeHee Heobxogumoro Kos-Ba = 0 6annos
fMbkoctb 2. W.n. «Jlexka Ha cnuHe», nepeinTn B YnpaxHeHue BbinosaHAeTcs 3a 30 cek. CynTaeTcA KON-BO NPaBUAbHO BbINONHEHHbIX.

NoIoXKeHne cnaa
He meHee 5 pa3

Jlexka Ha cnuHe, HOTU COTHYTbI B KONIEHAX Ha LUMPWHE NJley,
cTonbl 63 yaepKaHUA Co CTOPOHbI. PyKK B 3aMKe Ha
3aTbl/IKE, IOKTU B CTOPOHY. [py nogbeme cnunHa Kpyraas,
BO BPEMA KacaHWs rpyAblo HOT CMMHA NpAMas.

5 pa3 = 1 6ann, 3a Kaxkaplii NocaeayoLwmi
pas3 npubasnsetca + 1 6ann.
MeHee Heobxoammoro Kos-8a = 0 6annos

3. U.n. «Jlexa Ha cNnHe», NoAbeM Hor A0
KacaHuA nona nanbLamu HOT 3a F0N0BOM

He meHee 5 pa3

YnpaxHeHue BbinoaHaeTca 3a 30 cek.
Pykn Baonb Kopnyca npamble. Horn yaepxumsatotca BMecTe,
KOJIEHM M CTONbI AOTAHYTbI, N/IeYM NPUXKATbI K NONY.

CumnTaeTcs Ko/-BO NPaBUIbHO BbINOJHEHHBIX.
5 pa3 = 1 6ann, 3a Kaxapli NocaeayoLmin
pa3 npubasnsetca + 1 6ann.

MeHee Heobxoammoro Kos-Ba = 0 6annos

4. NMpoaonbHbIN Wnarat
He 6os1ee 15 cm oT begpa A0 nona

1. Hor [poTAHYTBI W co3pgaloT
(HeBbINONHEHME = HEeT AnHMK -0,5 Banna)
2. MNATKa nepeAHei HOrM CMOTPUT B MOJ, NATKA HOMM C3aau
CMOTPUT B NOTONOK (OTCyTCcTBME 3aBasia)(HeBbINOJIHEHME =
-0,3 -0,2 6anna)

3. Tas HaxoguTcA B NEepneHAUKYJAPHOM MONOXKEHUN MO
OoTHOWweHW K Horam (-0,5 6anna 3a owwnboyHoe
BbINONIHEHWE)

4. XuBOT NOAHAT M He YKNaAblBaeTCa Ha HoOry Brepeau
(HeBbINONHEHME NpaBuna -0,3 -0,2 6anna)

5. Mneyn Ha oaHOM ypoBHe c Beapamu B BepTUKa/bHOM
naockoctu (HesbinoaHeHue -0,3 -0,2 6anna)

6. beppeHHble KOCTM Haxo4AaTCA Ha OAHOM YpPOBHE B
ropusoHTanbHoM nnockoctu (-0,3 -0,2 6anna)

POBHYIO  JIMHUIO

MaKcumanbHoe Kon-Bo 5 6annos.

3a Kaxayto owmnbKy cHUMatoTcs 6annbl,
yKa3aHHble B TEXHUYECKMX Npasuiax
UCNONHEHUN.

PacctosiHue ot 6eapa A0 nona:
-He 6onee 15 cm = 1 6ann
-He 6onee 12 cm =2 6anna

- He 6onee 8 cm = 3 6anna
-He 6onee 4 cm = 4 6anna
-He 6onee 0 cm = 5 6annos

5. MonepeyHbin wnaraT
He 6osee 25cm 0 nNosa

BbINONHAETCA N1EeXKa HA KMBOTE, PYKN B CTOPOHY.

1. KoneHu, ctonbl goTtaHyTel (-0,5 -0,3 6anna 3a HeBepHoe
BbINO/IHEHWE).

2. Horun co3pgatoT poBHYyt AnHMI0. OTCyTCTBME POBHOM

Makc. Kos1-8o 5 6an108.

3a KaxKayto owmnbKy cHumatoTca 6annsl,
YKa3aHHble B TEXHUYECKMX MpaBuaax
NCNONHEHUMN.




nvHunm (-0,3 -0,1 6ann) n
3. PacctoaHMe (Kon-Bo cMm) 4o nona.

PacctosiHue ot 6eapa Ao nona:
He 6onee 25 cm =1 6ann

He 6onee 21 cm = 2 6anna

He 6onee 14 cm = 3 6anna

He 6onee 7 cm = 4 6anna

He 6onee 0 cm = 5 6annos

6. «MoOCT» U3 NONIOXKEHMA NeXKa Ha CrnHe
(paccTosiHMe OT cTON A0 NanbLUEB PYK HE
bonee 65 cm, dnKcauma 5 cek.)

1. NaTku npusKaTtbl K nony(-0,2 6anna 3a HeBbINOJIHEHUE
npasuna).

2. CTonbl B pPOBHOM NON0XeHUK 6e3 3aBanoB Ha 6onblune
nanblpl HOT (HeBbINONHeHMe npasuaa -0,3 -0,5 6annos).
3. JToKkTn aoTAHyTbI (HeBbinosHeHue -0,3 -0,5 6annos).

4. Tpyab U PYKM CO34at0T OAHY BEPTUKANbHYIO IMHUIO
(HeBbINONHEHME NpaBuna -0,3 - 0,5 6anna).

MakcumanbHoe Koi-Bo = 5 6annos.

3a KaxKayto owmnbKy cHUmMatoTca 6annsl,
YKa3aHHble B TEXHUYECKUX MpaBuMnax
NCMNOJIHEHUN.

PacctosHue 6eapa go nona:

He 6onee 65 cm =1 6ann

He 6onee 48 cm = 2 6anna

He 6onee 32 cm = 3 6anna

He 6onee 16 cm = 4 6anna

He 6onee 0 cm =5 6annos

7. U.n. «CToa» HaKNOH BNepes, c yaepxaHmem
3axBaTa Hor (He meHee 5 cek.)

1. W.MN. HOrM BMecCTe, KONEHW NPOTHYTbl (HEBLINOSIHEHWE
npasuna -0,2 3a pa3BeAeHHbIe CTOMbI, MPU COTHYTbIX
KoneHsx = 0 6annos).

2. Tpyfib U 3KMBOT NIOTHO NPUKaTbl K HOram.

MonHoe npuxkatme = 5 6annos
PaccTtosHue Kaxkable 5 cm OT rpyam o Hor -
MuHyc 1 6ann, pacctoaHue nsmepsaeTca oT

rpyAm 40 HOT.

CKOpPOCTHO- 8. MPbIKKN TONYKOM ABYX HOT U3 HU3KOTO 1. Horn Bmecre. CynTaeTcA KON-BO NPaBUAbHO BbINOMHEHHbIX.
CUNOBbIe npuceaa 3a 10 cek. (= BbINpbIr) 2. Teno B BO34yXe BbICTPaMBaeTcs B O4HY MHUI0. CTonbl 2 pasa NpaBWJIbHO BbINONHEHHbIX = 1 6ann.
KauecTBa He meHee 2 pa3s KONEHW AOTAHYTbI, PYKM B MOJIOKEHUM KCTPESIOYKAY C 3a Kaxkablit nocneayowmii npubasnserca + 1
OOTAHYTbIMW NIOKTAMMU. 6ann.
9. KomnneKkcHoe nnasaHue 175 m. 25 m — «batTepdnan» YuntbiBaeTca Bpemsa NponsibiBaHUA
He 6onee 6 MUHYT 50 M — Kpo/ib Ha CMMHE B NOJIHOW KOOPANHALLUN OUCTaHUUN.
50 m — 6pacc PeNTWHTr, B 3aBUCMMOCTM OT NOKa3aHHOIo
50 M — Kpo/ib Ha rpyam B NOIHOM KOOpANHALMK BPEMEHW U MecTa U cooTBeTCcTBME 6annos:
1-10 mecTo = 5 6annos
11 - 20 mecTo = 4 6anna
21-30 mecto = 3 6anna
31-40 mecto = 2 6anna
41 mecTto v HUKe = 1 6ann
Bonee 6 MmnHyT = 0 6annos
TexHuuyeckoe 10. TexHnyeckaa nporpamma YyacTue B MNepBeHCTBE WKO/bI MO 06A3aTeNbHOM YuuTbiBaeTCA PEUTUHT, COFIACHO 3aHATOMY
MacTepcTso nporpamme B KOHL,e CNOPTUBHOrO CE30Ha MECTY Ha COPeBHOBaAHMUSAX.

MpumevaHue: 6 2019-2020 2. cdarom Hopmamusgel ciopmcmeHsl HI1 2012 2.p. (PamxynauHa /1.M., [Temposa U.A., lonsaHosckasa A.A).




2. HopmaTtuebl AnA nepeBoAa M 3a4MUCAEHUA B rPYNnbl HA TPEHUPOBOYHOM 3Tane TI-1 (nocae stana HM).

TexHUyeckne npasuna UCNOJIHEHUA N KPpUTEPUU OLUEHKN.

Pa3ssuBaemoe HassaHue ynpaxHeHua TexHnuecKkue npasuia UCNosiHeHuA Kon-so 6annos
dusnyeckoe
KayecTtBo
Cuna 1. CrnbaHune-pasrnbaHue pyK B ynope ot YnpaxkHeHue BbinonHaeTca 3a 30 cek. CuntaeTca Ko-BO NPaBUAbHO BbINOIHEHHbIX.
FTMMHaCTUYECKOM CKaMelKn Horn Bmecte. POBHOE NOMIOXKEHME TY/10BULLA B «MNAHKEY, 7 pa3 = 1 6ann, 3a KaxAbl nocneayowmmn
He MeHee 7-Mu pa3 JIOKTU MPUKaTbl K Ty10BULLY. [lo KacaHuWA rpyabio pa3 npubasnsetca +1 6ann.
CKameWmKu. MeHee Heobxogumoro Kos-Ba = 0 6annos
2. lMogHMMaHme Hor 13 BMUCA Ha YnpaxkHeHue BbinonHaeTca 3a 30 cek. CuntaeTca KoN-BO NPaBUbHO BbIMOIHEHHbIX.
TMMHACTMYECKOW CTEHKE B NMONOMEHME «yron» | TY/I0BULLE MPUXKATO K CTEHKe. 7 pa3 =1 6ann, 3a Kaxaplil nocneayowmin
He MmeHee 7-Mu1 pa3 Horu BmecTe («cKkneeHbl»). MogHUMAOTCA NpsAiMble A0 yrna | pa3 npubasnsetca +1 6ann.
90 rpaaycos. MeHee Heobxogumoro Kosi-Ba = 0 6annoB
MO3BOHOYHMK M Ta3 AOIXKHbI ObITb NPUKATLI K CTEHKE U BO
BPEeMSA BbINOJIHEHUA YNPAXKHEHWNA HEe OTCTAOT.
3. NogHMMaHMe HOr U3 BUCA HA YnpaxkHeHue BbinosiHAeTca 3a 30 cek. CuntaeTca KOJI-BO NPaBUIbHO BbIMOJIHEHHbIX.
TMMHACTUYECKOM CTEHKe 40 KacaHus TynoBuLLEe NPUXKATO K CTEHKE. 2 pa3a = 1 6ann, 3a Kaxkablt nocnenyoLwmin
nepeknagmnHbl CTonbl U KoneHn AoTAHYTbl. Horn BMecTe («CKaeeHbl»). pa3s npubasnsetca +1 6ann.
He MmeHee 2-X pa3 MNoaHnmatoTCca npamble 40 yrvna 180 rpagycos A0 KacaHuA MeHee Heobxoaumoro Kon-Ba = 0 6annos
KOHYMKaMM NasibLeB BEPXHEN NepeKkNaanHbl.
OcTaHOBKa BHU3Y UK GUKcaLMA € 3aXBaTOM NAaHKK
HaBepXy 03HAYaAOT OKOHYAHMeE BbIMOJIHEHUA.
4.YpeprkaHue NOJIOXKEHUA «Yroa» B BUCE Ha YnpaKHeHue BbIMOJIHAETCA HA BPeMA. CuntaeTca Bpemsa NpPaBU/IbHO BbINMOJIHEHHOTO.
’MMHaCTUYECKOM CTeHKe TynoBuLLe NpUKaTO K CTEHKe. 2 ceKyHabl =1 6ann,
HE MeHee 2-X CeKYH/ CTonbl M KOJIeHM A0TAHYTbI. HOrM BmecTe («CKieeHbl»). 3-10 cekyHAa = 2 6anna
Yaepusatotca npambie 8 yrae 90 rpagycos. 11-15 cekyHp = 3 6anna
MO3BOHOYHMK M Ta3 AOJIXKHbI ObITb NPUXKATbI K CTEHKE U BO 16-20 cekyHpg = 4 6banna
BPEeMA BbINOJIHEHMA YNPAXKHEHWA He OTCTaloT. 21 vn 6onee =5 6annos
MeHee Heobxogumoro Kos-Ba = 0 6annos
MbKoctb 5. W.n. «Jlexka Ha cnnHe», pyKu 3a ro/ioBon, YnpaxkHeHue BbinosnHAeTca 3a 30 cek. CuntaeTca KoN-BO NPaBUAbHO BbINOIHEHHbIX.

NoAbEM M HaK/IOHbI TY/I0BULLLA BNiepes,
He meHee 11 pa3

J1exka Ha CN1He, HOTW COTHYTbI B KONIEHAX Ha LUMPUHE Ney,
cTtonbl 6es YAepXaHMA Co CTOPOHbLI. PyKn B 3amKe Ha
3aTbl/IKe, /IOKTU B CTOPOHY. Npu nogbeme cnnHa Kpyrnas,
BO BpeMA KaCaHuA rpyabto HOT CMHa npAamaan.

11 pas = 1 6ann, 3a Kaxabl nocnenyowmin
pas npubasnsetca + 1 6ann.
MeHee Heobxogumoro Kos-Ba = 0 6annos




6. W.n. «Jlexa Ha cnuHe», NogbeM HOT A0
KacaHWsA Nona nasbLamm HOT 3a ro0/10BOM

He meHee 9 pa3

YnpaxkHeHue BbinosiHAeTca 3a 30 cek.

Pyku Boonb Kopnyca npamble. Horv yaepusatorca Bmecre,
KOJIEHU U CTOMbI AOTAHYTbI, NJ1€YM U IONATKU NPUNKATBI K
nony.

CynTaeTcA KoN-BO NPaBUAbHO BbIMONHEHHbIX.
9 pa3 = 1 6ann, 3a Kaxabli nocneayowmmn
pa3 npubasnsetca + 1 6ann.

MeHee Heobxoaumoro Kon-8a = 0 6annos

7. MpoaonbHbIM Wwnarat
beapa KacaloTca noJsa

1. Horv poTAHYTbI M CO343a0T POBHYIO IMHUIO (HET paBHOM
NIVHWM, HapyweHue reomeTpumn -0,3 6anna)
2. 3aBan nepegHen Horu (HesbinosHeHWe npasuaa -0,5

6anna).
3. OTcyTCcTBME pPa3BEPHYTOro MO/MOMKEHUS 3aAHen Horu
(HeBbinonHeHne -0,5 6anna — ot 6eapa; -0,2 6anna

pa3BoOPOT OT roNeHu)

4. YMBOT NOAHAT M He YKNaablBaeTca Ha Hory Brnepeau
(HeBbINONHEHME NpaBuna -0,3 6anna)

5. Mneun Ha o4HOM ypoBHe C beapamu B BepTUKa/NbHOWM
NJIOCKOCTU = MOJIOXKEHME «TOYEK» B KBagpaTe — 2 nseya-2
6eppa (oTcytcTBMe KBagpaTta — 0,5 6anna)

6. PoBHOEe nonoxeHve 6G0OKOBON MNOBEPXHOCTM TyA0BULWA
(3a*kaT nnu passepHyT Kakon-nnbo 13 6okos) — 0,3 6anna

MakcrmasibHoe Kon-8o 5 6annos.

3a Kaxkayto owmnbKy cHUMatoTca 6annbl,
YKa3aHHble B TEXHUYECKMX NpaBuiax
NCMONTHEHUMU.

8. MonepeyHblii Wwnarat
He 6onee 11 cm Ao noaa

BbINo/HAETCA NIeXKa Ha KUBOTE, PYKM B CTOPOHY.

1. Konenn, ctonbl gotaHyTsbl (-0,5 -0,3 6anna 3a HeBepHoe
BbINO/IHEHME).

2. Horun co3gatoT POBHYIO IMHUIO (OTCYTCTBME POBHOM
nvHum (-0,3 -0,1 6ann)

3. PacctoaHmMe Ao nona (Kosi-8o cm).

Makc.kon-Bo 5 6an108.

3a KaxKayo ownbKy cHUmatoTca 6annsi,
yKa3aHHble B TeXHUYECKMUX NpaBuaax
NCMONHEH WM.

PaccTosiHue oT 6eapa Ao nona:

10 cm n 6onee = 2 6anna

He 6onee 6-10 cm = 3 6anna

He 6onee 1-5 cm = 4 6anna

He 6onee 0 cm = 5 6annos

9. « MOCT» M3 NONOXKEHMA NeXKa Ha CnHe
(paccTosHMe OT cTON A0 NanbLUEB PYK He
bosee 55 cm, puKcaumsa 5 cek.)

1. MATKM npuxaTbl K noay (-0,2 6anna 3a owmnbo4YHOE
UCNONHEHNE).

2. CTonbl B POBHOM NMON0XKeHUWN 6e3 3aBafoB Ha 6onblune
nasnbLbl Hor(HeBbiNosiHeEHMe npasuaa -0,3 -0,5 6annos).

3. ToKT! aoTAHyTbI (HeBbINOHEHME NpasuAaa -0,3 -0,5
6annos).

4. Tpyab U PYKM CO34at0T OAHY BEePTUKANbHYIO AnHuto (0,3- -
0,5 6anna).

MakcumanbHoe Koi-Bo = 5 6annos.

3a Kaxkayto owmnbKy cHumatoTca 6annsl,
YKa3aHHble B TEXHUYECKUX NpaBunax
NCMNOJIHEHUN.

PacctosiHue 6eapa oo nona:

He 6onee 55 cm =1 6ann

He 6onee 35 cm = 2 6anna

He 6onee 20 cm = 3 6anna

He 6onee 15 cm = 4 6anna

He 6onee 0 cm = 5 6annos




CKOpOCTHO - 10. MpbIXKKM TONYKOM ABYX HOT U3 HU3KOrO 1. Horn BmecrTe. CunTaeTCA KOA-BO NPABUJ/IbHO BbINONHEHHbIX.
cUunoBble npucepa sa 20 cekK. (: Bb||-|pb||') 2.Tenos BO34yXe BbICTpanBaeTCcA B O4HY IMHUIO. Cronbl 4 pa3a NpPaBUAbHO BbIMNOAHEHHbIX = 1 6ann.
KauecTBa He meHee 4 pas KOMIEHU AOTAHYTbI, PYKM B MONOXKEHUN «CTPEIOYKA» C 3a Kaxkablii nocneayowmii npubasnsercsa + 1
OOTAHYTbIMM NOKTAMM. 6ann.
11. NnaBaHue 200 m. KomnneKkcHoe nnasaHue 200 M. (B NONHOWM KOOPAMHALUN: YuntbiBaeTca Bpema NponsbiBaHuUA
He 6onee 4 MmuHyT 30 cek. «baTTepdnaii», Kposb Ha CNUHe, Bpacc, KPonb Ha rpyau). OUCTaHUUN.
PeMTUHT, B 3aBUCMMOCTU OT MOKa3aHHOro
BPEeMEHM U MecTa M cooTBeTcTBMEe 6anios:
1-5 mecTo = 5 6annos
6 —10 mecTto =4 6anna
11-15 mecto = 3 banna
16-20 mecTto = 2 banna
21 mecTto v HUKe = 1 6ann
Bonee 4,5 muHyT = 0 6annos
TexHnuyeckoe 12. TexHnyecKaa nporpamma Yyactue B NepBeHCcTBe WKOAbI N0 06A3aTenbHOI YuunTbIBaeTCA PENTUHT, COrNacHO 3aHATOMY
MacTepcTso nporpamme B KOHLLe CNOPTUBHOIO Ce30Ha MeCTy Ha COPEBHOBAHMUAX.

13. Xogbba B arbute

12,5 m (6ann)

TexHU4YecKas NnoAroToBKa Ha Bofe (Ha
OCHOBaHUM NPOrPaMmbl NPEACNOPTUBHOM
NoAroTOBKM NO BUAY CNOPTa CUHXPOHHOE
nnasaHue)

1. MpAmble pyKy BBEPX «B CTPEIOYKY» 3a FOJIOBOM, IOKTU
«cobpaHbl» BMmecTe.

2. MNopbopoaok yxoauT nog Boay (HEBbINONHEHWE NpaBuaa
-0,5 6anna)

YnpakHeHne BbINOJIHEHO He BepHO =0
6annos

MpaBunbHOE BbINOAHEHME YNPaXKHEHUA = 4,5
6anna

14. MpoHbIp (HbIpsHME Noa, BOA0M)

25 m (6ann)

1. MonHOCTbIO HaXxoXKAeHWe Nof BOAOW, OTCYTCTBME OpbI3r
2. TeXHWKa BbINO/IHEHUA NPOHbIPA — KHOTW AeNbOUH»
3. CrapT 1 puHMLI Kacaacb Kpas bacceitHa (oT / 4o 6opTuKa)

3a Kaxablil BAOX (BbIHbIpMBaHMWE M3 NOA, BOAbI
1 B3ATME BAOXa) CHUMaeTcs 1 6ann.
Ynpa)KHeHWe BbINoJIHEHO 6e3 BAOX0B 25 M =
5 6annos

15. MNponnbiBaHue B no3uumax (6ann):
- yros BBEPX 04HOM Horon 12,5 m

- yron ssepx aosyma 12,5 m

- dnammHro 12,5 m

1. PyKkv yTON/EHBI NOA BOAY, OTCYTCTBME BpbI3T

2. HOCKM, KoneHn HaTAHYTbI

3. BbicoTa HOr/v Hag, NOBEPXHOCTbIO BOAbI Ha
MaKCMMaNIbHOM YPOBHE — MO KynanbHUK (yron BBepx),
Bblle KosieHa (b1aMuHro, yron Beepx ABymsa)

4. BepTuKanbHana Hora/vn HanpaB/ieHbl poBHO BBepX, 90
rpaZlyCoB MO OTHOLWIEHWIO K IMHWUM BOAbI

3a Kakablit BUA, NponbiBa NpaBuabHO / He
NPaBWUIbHO BbIMONHEHHOTO HauucaseTcs / He
Hauyucnaetca 1,5 6anna

3a OLWKNBKY B KaxKA0M BUAE NPONbiBaHUA
cHumaertca 0,5 6banna

YnpasKHeHWe BbINOJIHEHO He BepHO =0
6annos

MpumeyaHue: 8 2019-2020 2. cdarom Hopmamussi cnopmcmeHol HI2 2011 2.p. (6ebsaxkuHa E.O., ®amxynuHa /1.M., llemposa N.A., loneaHosckas

AA).




3. Hopmatmsbl gna nepeBoga u 3auncneHma B rpynnbl T9 BTOpOro, Tpetbero roga obyyeHus (13-2, 3).

HopmaTuebl, TEXHUYECKME NPaBuAa UCNOJIHEHUA U KpUTEPUU OLeHKM (3Tan T3, 3Tan CNOPTUBHOM cneuManusauum).

PassBuBaemoe Ha3sBaHue ynpaxkHeHUA TexHuuyecKkmne npaBuia UCNOTHEHUA Kon-Bo 6annos
dusnyeckoe
KayecTtBo
Cuna 1. CrubaHune-pasrnbaHme pyK B ynope «iexa» | YnpaskHeHue sbinonHaetca 3a 30 cek. CuntaeTcAa MaKCMMabHOE KOJ-BO NPaBWUIbHO
(npm cornacosanuu ot/a0 nona) Horn Bmecte. POBHOE NoMI0XeHMe Ty/10BU1LLA B «MN/IaHKE», BbINosiHeHbI 3a 30 cek.
(= oTRUMaHMs) JIOKTU MPUKaTbl K TYN10BULLY. BbinoAHAETCA B NON0XKEHUN 10 pa3 = 1 6ann, 3a Kaxablit nocaeyowmin
He MeHee 10-Tu pa3 «yrnop fieka» A0 KacaHuA rpyabto Kybuka. pas npubasnsetca +1 6ann.
MeHee Heobxoanmoro Kos-8a = 0 6annos
2. NogHMMaHMe HOT U3 BUCA HaA YnpakHeHue BbinonHaeTca 3a 30 cek. CuntaeTca MakcMmaabHOE KOJI-BO NPaBWUIbHO
r’MMHaACTUUYECKOM CTeHKe [0 KacaHuA TynosuLLe NPUKATO K CTEHKE. BbIMO/IHEHHDbIX Pas.
nepeKknaguHbl Horu BmecTe («cKneeHbl»). NMogHUMaoTCa nNpsamble Ao yraa | 2 pasa = 1 6ann, 3a Kaxabllii nocneayowmi
He MeHee 2-X pas3 180 rpagycoB A0 KacaHWs KOHYMKaMM NanbLEB BepXHEN pa3 npubasnsaetca +1 6ann.
nepeKknaguHobl. MeHee Heobxoanmoro Kos-8a = 0 6annos
OcTaHOBKa BHU3Y UAM GUKCALMA C 3aXBaTOM MJIAHKN
HaBepXy 03HAYaloT OKOHYAHWE BbINOJJIHEHWUA.
3. YaepaHune NnoNoXKeHnA «yron» B BUCE Ha Ynpa*KHeHue BbINONHAETCA Ha BpeMA. CuntaeTcA Bpems NpaBU/IbHO BbINOJIHEHHOTO.
rTMMHaCTUYECKOM CTEeHKe Tynosuile NPUKaTO K CTEHKe. 5 cekyHa =1 6ann,
He MeHee 5-TW CeKYHA, Horn BmecTe («ckneeHbl»). Yaep:Kusatotcs npsmble B yrae | 6-15 cekyHa = 2 6anna
90 rpapycos. 16-25 cekyHpg = 3 6anna
MO3BOHOYHMK M Ta3 AOJIXKHbI ObITb NPUKATLI K CTEHKE U BO 26-30 cekyHa = 4 6anna
BPEMSA BbINOJIHEHMA YNPAXKHEHWA HE OTCTAOT. 31 n 6onee =5 6annos
MeHee HeobxoamMmoro Kos-Ba = 0 6annos
MbKocTb 4. N.n. «J1exa Ha cnuHe», pyKK 3a rosIoBo, YnparkHeHue BbinosiHAeTca 3a 30 cek. CumnTaeTca KoN-BO NPaBU/IbHO BbIMONHEHHbIX.

nogbem M HaKNOHbI TYN0BMULA Brepes, (=ceq)
He meHee 12 pas.

Mpu 0TAENbHOM COr/1IacCOBaHUM TPEHEPCKUM
COCTaBOM BO3MO}KHA 3aMeHa Ha
aHANOMMYHbIN HOPMATUB: U3 MOJIOKEHMUSA
«N1eXa Ha XUBOTEY, MOABEM U HAKNOHbI
TY/I0BULLA BBEPX, PYKU B CTPEKY.

Jlexka Ha cnuHe, HOrW COTHYTbI B KONIEHAX Ha LWMPUHE nJey,
cTonbl 6e3 yaepKaHUA CO CTOPOHbI. PyKM B «CTpenoYKe», 3a
3aTbI/IKOM, AOTAHYTbI, IOKTU BbiNpAMAEHbI. Mpu Nnogbeme
CMWHA KpYrnas, BO Bpems KacaHuaA rpyabio Hor (KoneH)
CnYHa npsmas. TyNoBULLE NOAHUMAETCA 40 BEPTUKAIH,
MOIOMKEHME KCTPENOYKN» GUKCMPOBAHO Ha NPOTAMKEHMM
BCEro BbINO/IHEHME YNPaXKHEHUA.

TynosuLie NogHMMaETCA A0 BEPTUKAAM, NONOKEHNE
«CTPENOYKMN» GUKCUPOBAHO Ha NPOTAMKEHMM BCETO
BbINOJIHEHME YNPAMKHEHUA.

12 pa3 = 1 6ann, 3a KaxKAbl Nocaeayowmm
pa3 npubasnsetca + 1 6ann.
MeHee Heobxoaumoro Kon-Ba = 0 6annos




5. W.n. «Jlexa Ha cnuHe», nogbem HOr Ao
KacaHWsA Nona nasbLamm HOT 3a ro/10BOM
He meHee 10 pa3

YnpaxkHeHue BbinosiHAeTca 3a 30 cek.

Pyku Boonb Kopnyca npamble. Horv yaepusatorca Bmecre,
KOJIEHW U CTOMbI AOTAHYTbI, NJ1IEYM U IONATKU NPUNKATBI K
nony.

CynTaeTcA KoN-BO NPaBUAbHO BbIMONHEHHbIX.
10 pa3 = 1 6ann, 3a Kaxablit nocneayowmi
pa3 npubasnsetca + 1 6ann.

MeHee Heobxoaumoro Kon-8a = 0 6annos

6. MpoaonbHbIM Wwnarat

(6.1 — npaBas Hora. 6.2 — neBas Hora)
b6enpa KacatoTca nosa

BbINoNHAETCA CO CKaMbM.

1. Horv poTAHYTbI M CO343aI0T POBHYIO NIMHUIO (HET POBHOM
JIVHWM, HapyLweHue reomeTpum cHumaetca -0,3 6anna)

2. 3aBan nepegHelit Horu (-0,5 6anna).

3. Pa3BepHyTOE nosoxkeHue 3agHen Horu (-0,5 6anna — ot
6eapa; -0,2 6anna ot roneHu)

4. XvBOT NOAHAT M He YKNaablBaeTCA Ha HOry Brepeam
(-0,3 6anna)

5. Mneun Ha ogHOM ypoBHe c begpamu B BepPTUKaSbHOM
NJIOCKOCTU = MOJIOXKEHME «TOYEK» B KBagpaTe — 2 nseva-2
6eapa (otcyTcTBue KBagpaTa — 0,5 6anna)

6. He poBHOe nonoxeHne 60KOBOI NOBEPXHOCTU TYNOBULLA
(3axkaT unm pasBepHyT Kakoi-nmbo 13 6okos) — 0,3 6banna

7. Pykn Ha nony. OTBeaeHbl Ha3aa. NonoxeHue TynosumLLa —
BEPTUKANbHO.

MakcmmanbHoe Kon-8o 5 6annos.

3a Kaxkayto owmnbKy cHUMatoTca 6annbl,
YKa3aHHble B TEXHUYECKMX NpaBuiax
NCMONTHEHUMU.

6.3. NMonepeyHbln Wwnarat
He 6onee 11 cm Ao noaa

BbINo/HAETCA NIeXKa Ha KUBOTE, PYKM B CTOPOHY.

1. Konenn, ctonbl gotaHyTsbl (-0,5 -0,3 6anna 3a HeBepHoe
BbINO/IHEHME).

2. OTcyTcTBUE poBHOM AnHUK (-0,3 -0,1 6ann) M KoN-Bo cm
Ao nona.

Makc. Kos-Bo 5 6ans108.

3a KaxKayo ownbKy cHUmatoTca 6annsi,
yKa3aHHble B TeXHUYECKUX NpaBuaax
NCMONHEH WM.

PaccTosiHue oT 6eapa Ao nona:

10 cm n 6onee = 2 6anna

He 6onee 6-10 cm = 3 6anna

He 6onee 1-5 cm = 4 6anna

He 6onee 0 cm = 5 6annos

7. «MocCT» U3 NONOXKEHMA NeXKa Ha CMUHE UK
MPW COr1IAacOBaHUKN «CTOA» (paccTosiHMe OT
cTon A0 nasbleB PyK He 6onee 50 cm,
duKcauma 5 cek.)

1. MATKM npuxaTbl K noay (-0,2 6anna 3a owmnbo4YHOE
UCNONHEHNE).

2. CTonbl B POBHOM NMON0XKeHUWN 6e3 3aBafoB Ha 6onblune
nanbubl Hor (cHMmaeTca ot -0,3 ao -0,5 6annos).

3. NNoktn goTanyTsl (-0,3 -0,5 6annos).

4. Tpyab U PYKM CO34at0T OAHY BEPTUKANbHYIO AnHMo (0,3- -
0,5 6anna).

MakcumanbHoe Koi-Bo = 5 6annos.

3a Kaxkayto owmnbKy cHumatoTca 6annsl,
YKa3aHHble B TEXHUYECKUX NpaBunax
NCMNOJIHEHUN.

PaccTtosiHMe mexay naibLammn 1 NATKAMU:
He 6onee 50 cm = 1 6ann

He 6onee 35 cm = 2 6anna

He 6onee 20 cm = 3 6anna

He 6onee 15 cm = 4 6anna

He 6onee 0 cm = 5 6annos

Mpn MOMEHTANIbHOM MOJIOKEHUMU «B O» -




pobasnsercs +1 6ann.

CKOpOCTHO - 8. MNpbIXKKKN TONYKOM ABYX HOT Nnpuceaa 13 1. NMonoxkeHune Hor — WKNPOKanA 2a NO3NLMA BbIBOPOTHAA. CuntaeTca MakCMmabHOE KOJI-BO NPaBWUIbHO
CUNOoBbLIE NonoXKeHua «29 No3nuuA LIMPOKaA» 3a 30 2. Teno B BO3AyXe BbICTpanBaeTca B OAHY AMHWMI0. CTonbl BbIMO/IHEHHDbIX Pas.
KauyecTsa ceK. (= Bbinpbir) KONEHWN AOTAHYTbI, PYKM B MOJIOKEHMM KCTPETIOYKA» C 5 pa3 npaBuibHO BbINOAHEHHBIX = 1 6ann.
He meHee 5 pa3 OOTAHYTbIMU NOKTAMM. 3a Kaxkaplit nocneaytowmii npubasnsetcs + 1
3.0cTaHOBKa Noc/ie NpbIXKKa — Ta3-KoJeHN Ha OA4HOM Ha 6ann.
NVHUN.
9. MnaBaHue. 9.1. MnasaHue 100 M «BONbHbIV CTUALY - 45 CEKyHA, YuunTbiBaeTCA BpemaA nponsibiBaHUA
MaKCUMyM. ONCTaHUMK.
9.2. MnasaHune 200 m KOMNEKCHOE NaaBaHue ¢ PelTUHT, B 3aBUCMMOCTU OT MOKa3aHHOro
NpPoHbIpamm 6e3 yyeTa BpemeHHu. BPEMEeHU U MecTa 1 cooTBeTcTBue 6annos:
1-5 mecTto = 5 6annos
6 — 10 mecTto = 4 6anna
11-15 mecTo = 3 6anna
16-20 mecTo = 2 6anna
21 mecTo v HuxKe = 1 6ann
Bonee 45 cekyHa = 0 6annos
TexHuueckoe 10. TexHuYecKan nporpamma (TexHuyeckmne TexHWYecKan NoAroToBKa Ha BoAe (Ha OCHOBaHMMK OueHKa TpeHepom no 5-T1 6anbHoM cucteme
MacTepcTBo 3N1eMeHTblI) NPOrpammbl CNOPTUBHOM NOATOTOBKM NO BMAy CNopTa | Ha OCHOBaHWM TpeboBaHMI K BbINONHEHNIO

Mpw oTA4eNbHOM COr1acOBaHUU TPEHEPCKUM

coctaBoM.

CUHXPOHHOE NnaBaHue).
BbinosiHeHME 31eMeHTOB GUryp U OLLEHKA
TEXHMYECKOrOo MacTePCTBA UX BbIMONHEHUS.

TaKke MOryT yYnTbIBaTbCA Pe3y/1bTaTbl BbICTYNAEHNI
Ha OCHOBHbIX cTapTax — MCI6, MP, NC3®0 (pelieHnem
TPEHEPCKOro coBeTa).

TEXHUYECKMX 31eMeHTOB No npasmaam FINA.

Pe3ynbTaThl BbICTYNAEHWUI Ha CTapTax
YUUTBIBAIOTCA NO PEUTUHTY (= MecTy),
3aHATOMY Ha AaHHbIX CTapTax cpeau
CMOPTCMEHOK LUKObI.

MpumeuaHue: 8 2019-2020 2. cOarom HOPMaAMUBsI CIOPMCMEHbI:

T3-1 2010 2.p., 2009 2.p. (Bacbkosuy A.C) — nepexod e epynny T3-2.

T3-2 2009 2.p., 2010 2.p. (CanmuHa A.C., Llybpasa E.FO.) — nepexod e epynny T3-3.




4. HopmaTuBbl ANA NepeBoaa U 3auncieHus B rpynnbl TPEHUPOBOYHOrO 3Tana YeTsepToro roga obyueHus (13- 4).

HopmaTuebl, TEXHUYECKME NPaBuAa UCNOJIHEHUA U KpUTEPUU OLeHKM (3Tan T3, 3Tan CNOPTUBHOM cneuManusauum).

PassBuBaemoe HasBaHue ynpa)KHeHus TexHuuyecKkmne npaBuia UCNOTHEHUA Kon-Bo 6annos
dusnyeckoe
KayecTBoO
Cuna 1. CrnbaHune-pasrmbaHue pyK B ynope «exa» | YnpaxHeHue BbinonHaetca 3a 30 cek. CyMTaeTcAa MaKCMMaibHOe KOJ-BO NPaBW/IbHO
(npwv cornacosaHum ot/a0 nona) Horn Bmecte. PoBHOe NonoXeHune TyN0BULLA B «NNAHKEY, BblNnonHeHbI 3a 30 cek.
(OTKMMaHMs) JIOKTU NPUXKaTbl K TY10BMLLY. BbINOAHAETCA B NOAOKEHUN 10 pas = 1 6ann, 3a Kaxkabli nocneayoLWnii
He mMeHee 10-Tu pa3 «yMop Nexa» A0 KacaHUA rpyabio Kybuka. pas npubasnsetca +1 6ann.
MeHee Heobxogumoro Kon-sa = 0 6annos
2. MogHUMaHWe Hor 13 BUCa Ha YnpakHeHue BbinonHaeTca 3a 30 cek. CynTaeTcAa MakCMMasibHOE KOJ1-BO NPaBW/ibHO
r’MMHaACTUUYECKOM CTeHKe [0 KacaHua TyJ'IOBVIIJ.I,e NPUXKATO K CTEHKE. BbIMO/IHEHHDbIX pPa3.
nepeKknaguHbl Horu Bmecte («ckneeHbl»). MoaHnmaroTca npamble Ao yrna | 2 pasa = 1 6an, 3a Kaxablii nocneaytowuLmii
He MeHee 2-X pa3 180 rpagycoB A0 KacaHWs KOHYMKaMM NanbLEB BepXHEN pa3 npubasnsaetca +1 6ann.
nepekiaguHsl. MeHee Heobxogumoro Kon-sa = 0 6annos
OcTaHOBKa BHM3Y UK GUKCaUMA € 3aXBAaTOM NJAHKK
HaBepXxy 03Ha4atoT OKOHYAHWE BbINOJHEHMA.
fmbkoctb 3. U.n. «JlexKa Ha CnHe», PYKM 3a ro/10BOM, YnpaxHeHue BbinonHaeTca 3a 30 cek. CyunTaeTca KON-BO NPaBUABbHO BbINONHEHHbIX.

noAbeM M HaKNOHbI TyN0BMLIA Briepea, (=cen)
He meHee 12 pas3

MNpu oTAENAbHOM COr/1IaCOBAaHUM TPEHEPCKUM
COCTaBOM BO3MOXHa 3aMeHa Ha
QHaNIOrMYHbIA HOPMATUB: U3 MONONKEHUA
«JIeXKa Ha KMBOTEY», MOABEM U HAKJIOHbI
TYN0BULLA BBEPX, PYKM B CTPEJIKY.

Jexxa Ha cnuHe, HOTW COTHYTbI B KOIEHAX Ha LUMPUHE nJiey,
cTonbl 6e3 yaepKaHua Co CTOPOHBbI. PyKu B «cTpenouke», 3a
3aTbI/IKOM, AOTAHYTbI, TOKTU BbINpAMAeHbI. [pu nogbeme
CMWHA KpYraas, BO BpemMs KacaHWs rpyabto Hor (KoneH)
cnuHa npsamas. Ty/0BULLE NOAHUMAETCA A0 BEPTUKAH,
NONOMKEHME «CTPEOUKMY» GUKCMPOBAHO HA NMPOTAKEHUM
BCErO BbINONHEHME YNPAXKHEHNS.

12 pas = 1 6ann, 3a Kaxkabl nocnenyowmi
pas npubasnsetca + 1 6ann.
MeHee Heobxogumoro Kos-Ba = 0 6annos

4. 3axBaT HOTM Ha3afd Ha cepeguHe, CTOMKa Ha
oAHOM Hore.

CToliKa Ha oAHOM Hore. [onoeHue cTonbl — 6-8 NO3ULUA.
Horn [oTAHYTbl, KONEHW nNpsAMble, HEe Pa3BEPHYTbI.
Ypep»KaHue HOrM Ha cepeguHe.

Heobx041MMO YCTOATb B POBHOM MOJIOMKEHMU,
YAEPKMBaA paBHOBECUE MUH. 5 cek. (Ha
Kaxgo Hore). OueHuMBaeTcA TeXHUYecKoe
NCMOTHEHME YTIPaXKHEHUS.

5. MpoaonbHbIN Wnarat

5.1 — npaBas Hora. 5.2 — neBas Hora)
benpa KacatoTca nosa

BbinonHAETCA CO CKaMbM.

1. Horv AOTAHYTbI M CO34al0T POBHYIO NNHUIO (HET POBHOM
JIMHUK, HapyLUeHWe reoMmeTpun cHumaetca -0,3 6anna)

2. 3aBan nepegHeli Horu (-0,5 6anna).

3. Pa3BepHyTOE nosnoxeHue 3agHen Horu (-0,5 6anna — ot
6eapa; -0,2 6anna ot roneHun)

MaKcumanbHoe Kon-so 5 6annos.

3a Kaayto oWwKnbKy cHUmatoTcs 6ansbl,
yKa3aHHble B TEXHWUYECKMX Npasuiax
NCNONHEHUN.




4. XvBOT NOAHAT M He YKNaablBaeTCA Ha HOry Brepeam
(-0,3 6anna)

5. Mneun Ha ogHOM ypoBHe c begpamu B BepPTUKaSbHOM
NJ0OCKOCTN = MONOXEHNE KTOYEK» B KBagpaTte — 2 nieva-2
6eapa (oTcyTcTBue KBagpaTa — 0,5 6anna)

6. He poBHOe nonoxeHne 60KOBOI NOBEPXHOCTU TYNOBULLA
(3axkaT unu pasBepHyT Kakoi-nmbo 13 6okos) — 0,3 banna

7. Pykn Ha nony. OTBeaeHbl Ha3aa. NonoxeHue TynosumLLa —
BEPTUKaNbHO.

6. «MoOCT» U3 NONOXKEHMUA NIEXKa HA CMTUHE NN
MPW COrTAacCOBaHUKN «CTOA» (paccTosiHMe oT
cTon A0 nasbleB PyK He 6onee 50 cm,
duKcauma 5 cek.)

PyKn 3axBaTbiBAOT LUMKONOTKU.
MonoxeHune «KanesbKa».

1. NaTKM npuatel K nony (-0,2 6anna 3a owmnbouHoe
UCNONHEHNE).

2. CTonbl B POBHOM NMON0XKEeHUWN 6e3 3aBaioB Ha 6onblune
nanbubl Hor(cHUmaetcs o1 -0,3 go -0,5 6annos).

3. NNoktn goTanyTsl (-0,3 -0,5 6annos).

4. TpyZib U PYKU CO34a0T OAHY BEPTUKaNbHYO NMHMIo (0,3- -
0,5 6anna).

5. PyKu 3axBaTbIBatOT WMKONOTKU. [TonoKeHne «Kanenbkar.

MakcumanbHoe Koi-Bo = 5 6annos.

3a KaxKayo ownbKy cHUmatoTca 6annsi,
YKa3aHHble B TEXHUYECKUX MpaBunax
NCMNOJIHEHUN.

PaccTtosiHne mexay naibLammn 1 NATKAMU:
He 6onee 50 cm = 1 6ann

He 6onee 35 cm = 2 6anna

He 6onee 20 cm = 3 6anna

He 6onee 15 cm = 4 6anna

He 6onee 0 cm = 5 6annos

Mpy MOMEHTANbHOM MOJIOKEHUMU «B O» -
pobasnsercs +1 6ann.

7. MNepeBOpPOT Ha3ad, C OCTAHOBKOM B
BEPTUKaNbHbIN LWINarar.

BbINosHAETCA TMMHACTUYECKOE YNpaXKHEHUE «NepeBopoT
Ha3aA» U3 NONOXKEHUA KCTOA, PYKU BBEPX».

Hora gonkHa 6bITb 3aduKcMpoBaHa B BEPTUKAIbHOM
nonoxeHun. dPukcauma 5 cek.

Mocne $puKcaunm npomcxoamT cmeHa Hor. dPukcaumn
Apyroi Horu Takxke 5 cek.

Horu gotaHyTbl. HOCKM, KONEHW HATAHYTbl MAaKCUMAJIbHO.
MonoxKeHWe Tena 3aKpenseHo, HeT NePeKoca, I0KTH
npsimble, NPOrMb MakCMMasbHbIN.

OueHNBaeTCA TEXHNYECKoe UCMONIHEHNE
ynpa*KHeHuA.
MaKcumanbHbIn 6an = 5.

8. «ApnaHa» B CTOWMKe Ha rosiose

YnpaxHeHue «ApraHa» B CTOMKe Ha ronose.
CoxpaHeHue paBHOBECKA.

Heobxoanmo nokasaTb feBbli WnaraT, 3aTem B
rOpPM30HTA/IbHOM MIOCKOCTM NPOKPYTUTb HOTU B
nonepeYHbli, ganee B NpaBbli WNarar.

Horu aoTaHyTbl. HOCKM, KONEHW HATAHYTbl MAaKCUMAJIbHO.

HeobxoaMMo yCcTOATb B POBHOM MOJIOKEHUM,
yaep»xmsaa pasHoBecue. OueHunBaeTca
TEXHUYECKOE UCMOJIHEHME YNPaXKHEHUA.
MakcumanbHbli 6an = 5.

BbicTaBnAeTca 3 oueHkKM 3a 3 BMAa wnarara.

CKOpPOCTHO-

9. MpPbIXKKM TONYKOM ABYX HOT U3 HU3KOro

1. Horu BmecTe, ynop npuces (rny6okuit).
2. Teno B BO34yxe BbICTPaMBaeTCa B OAHY nnMHM0. CTonbl

CunTaeTca MakCcMmasibHOe KON-BO npasunsibHO
BbIMO/ZIHEHHDbIX Pas.
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cunosble npuceaa 3a 30 cekK. (= BbInpbIr) KONEHWN AOTAHYTbI, PYKM B MOJIOKEHMM KCTPETIOYKA» C 5 pa3 npaBuUbHO BbINOAHEHHBIX = 1 6ann.
KayecTBa He meHee 5 pas OOTAHYTbIMU NOKTAMMU. 3a KaxAablii nocneayrowmi I'IpM6aB}1ﬂ6TCF| +1
6ann.
10. MnaBaHue. 10.1. NnasaHue 100 m «BONbHbIN CTUAL» - Ha Bpems. YuunTbiBaeTCA Bpema nponsbiBaHUA
10.2. NnasaHue 100 m «KKOMMAEKEY - C y4ETOM BPEMEHU U AUCTaHUUK.
BbICTaB/IEHNEM OLLEHKW 33 TEXHUKY NAABAHMUA. PelTUHT, B 3aBUCMMOCTU OT NOKa3aHHOro
10.3. MNnasaHue 200 m KOMMNEKCHOE NaBaHWe ¢ BPEMEHW M MeCTa U COOTBETCTBME 6anoB:
NPOHbIPAMM - C YHETOM BPEMEHMU U BbICTAaBNIEHUEM OLEHKMU 1-5 mecTto = 5 6annos
32 TEXHWKY NaaBaHUA. 6 — 10 mecTo = 4 6anna
11-15 mecTo = 3 6anna
16-20 mecTo = 2 6anna
21 mecTo U HuxKe = 1 6ann
Bonee 45 cekyHa = 0 6annos
OugeHKa 3a TeEXHUKY nNnaBaHuA — ot 21» go
«5» 6annos.
TexHuueckoe 11. TexHMYecKas nporpamma (TexHuyeckme TexHMYecKas NoaroToBKa Ha BoAe (Ha OCHOBaHWUM OueHKa TpeHepom no 5-T1 6anbHoM cucteme
MacTepcrTeo 3N1eMeHTbl) NpOrpaMMmbl CMOPTUBHOM NOATrOTOBKM NO BUAY CropTa | Ha OCHOBaHMM TpeboBaHWIt K BbINOSHEHWIO

11.1. BoinpobirnBaHue 3a 30 cek. U3 Boabl
BBEPX HA OLEHKY (pyKM HaBepx).
Mpu oTAENbHOM COr/1IacCOBaHUMU TPEHEPCKUM

CoCTaBoOM.

CUHXPOHHOE MJiaBaHue).
BblnosiHeHME 31eMeHTOB GpUryp U OLLEHKa
TEXHMYECKOro MacTepCcTBa UX BbIMOAHEHUS.

TaKKe MOoryT yYnTblBaTbCA PEe3Y/1bTaTbl BbICTYNAEHWUM
Ha OCHOBHbIX cTapTax — MCM6, NP, NC3dPO0 (pelueHnem
TpeHepCcKoro coseTa).

TEXHUYECKMX 31eMeHTOB No npasmaam FINA.

Pe3ynbTaTbl BbICTYNAEHMI Ha CTapTax
YUYUTbIBAIOTCA NO PEUTUHTY (= mecTy),
3aHATOMY Ha AaHHbIX CTapTax cpeau
CNOPTCMEHOK LWKObI.

12. Xoabba B arbute
12,5 m (6ann)

1. MpsAmble pyKu BBEPX «B CTPEIOUKY» 33 FOJIOBOM, NOKTU
«cobpaHbl» BMecTe.
2. Mopbopoaok yxoaut nog soay -0,5 6anna

YnpasKHeHue BbINo/IHEHO He BepHO =0
6annos

MpaBuibHOE BbINONHEHME yripaxHeHua = 4,5
6anna
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13. MNponnbiBaHWe B no3unumax (6ann):

- Yros BBEPX O4HOWN Horon (6-Hora) 25 m
- yron eeepx Asyma 12,5 m

- dnamuHro 15 m

1. Pyku yTOnneHobl Nog, soay, otcyTcTeme 6pbi3r

2. HOCKM, KONneHn HaTAHYTbI

3. BblcoTa HOr/v Hag, NOBEPXHOCTbIO BOAbI Ha
MaKCMMaibHOM YPOBHE — MO KynaibHUK (yron BBepx),
BbllLe KosieHa (G1aMnHro, yron BBepx Asyms)

4. BepTMKanbHas Hora/u HanpasaeHbl poBHO BBepX, 90
rpagycoB MO OTHOLIEHUIO K IMHUKN BOAbI

3a Kaxkapli1 BUA NPOn/biBa NPaBuibHO / He
NpaBU/bHO BbINOJHEHHOIO HauncnseTca / He
Hauucnaetca 1,5 6anna

3a OWKBKY B KaxKA0M BUAE NPONblBaHUA
cHumaetca 0,5 6anna

YnparkKHeHue BbINONIHEHO He BepHO =0
6annos

MpumeyaHue: 8 2019-2020 2. cOarom HOpMamMuabl CrIOPMCMEHbI:

T3-3 2008 2.p., 2009 2.p. (Pocnskoea K.B., bauxceeckaks E.B.) — nepexod 8 epynny T3-4.
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5. HOpMaTMBbI ANA nepesoaa U 3a4nCNeHnA B rpynnbl T3 nartoro roga obyyeHus (T3-5), coBepLleHCTBOBAHUA CNOPTUBHOIO Mmacrepcrtea.

HopmaTtuBbl, TEXHUYECKUE NpaBUNa UCNONHEHUA U KpUTepum oueHKu (3tan T3, CCM, atan cnopTuBHOWM cneuuanmsauum), 2007-2006 r.p.

PassuBaemoe | HasBaHue ynpaxkHeHUA tan dtan TexHunuyeckue npasuia UCNONHEHUA Kon-so 6annos
dusnyeckoe T3-5 CCm
KayecTtBo
Cuna 1. CrnbaHune-pasrnbaHue pyK B + + YnpaxkHeHue BbinonHAeTcA 3a 30 cek. CunTaeTca makcMmasibHoOe KoN-Bo
CTOMKe Ha pyKax Horvn BmecTe. POBHOe NosoXeHune Ty10BM1La B NpaBWIbHO BbiNoaHeHbl 3a 30 cek.
(= oTKUMaHWA) BEPTMKa/IbHOM CTOlKe. 10 pas = 1 6ann, 3a Kaxkablit nocnegyowmi
He MeHee 10-Tu pa3 BbinonHAeTca crnbaHue-pasrnbanune pyk 6e3 notepu pa3 npubasnsaetca +1 6ann.
paBHOBECUA M BEPTUKAIBHOIO NONOXEHUA TeNa. MeHee Heobxoanmoro Kon-sa = 0 6annos
2. NogHMMaHMe HOr U3 BUCA Ha + + YnpakHeHue BbinoniHAeTcA 3a 30 cek. CunTaeTca makcMmasibHoOe KON-Bo
TMMHACTUUYECKOM CTeHKe 4o TynOBVILLI,e MPUXKaTo K CTEHKE. npasBu1bHO BbINOJIHEHHbIX pPa3.
KacaHuA nepeKknaiuHbi Horu BmecTe («ckneeHbi»). NMogHumatoTca npamble 4o | 2 pasa = 1 6ann, 3a Kaxablii nocneaytowmi
He MeHee 2-X pas yrna 180 rpagycoB A0 KacaHMA KOHYMKAMM NanbL,es pa3 npubasnaetca +1 6ann.
BEPXHEWN NepeKkNasnHbl. MeHee Heobxoanmoro Kon-8a = 0 6annos
OcTaHOBKa BHU3Y UM GUKCALMA C 3aXBAaTOM MNIAHKN
HaBepXy 03Ha4YaloT OKOHYaHMeE BbINOJIHEHMA.
M"bKocTb 3. NepeBoOpoT Haszaz, ¢ + + BbInonHAETCA rMMHACTUYECKOe YNpaXKHeHne OueHnBaeTcA TeXHUYECKOE UCMOTHEHME
OCTaHOBKOW B BepTMKaﬂbelﬁ «nepeBopoT HAa3aa» U3 MNONOXKEHUNA «CTOA, PYKMU ynpaxHeHuAa.
Wwinarar. BBEPXY. MakcumanbHbI 6an = 5.
Hora gonkHa 6bITb 3adpuKcMpOBaHa B BEPUTKAIbHOM
nonoxenuun. Pukcauna 5 cek.
Mocne dpuKcaunm npomncxogmTt cmeHa Hor. Dukcaymn
Opyroi Horm Takxke 5 cek.
Horun pnotaHyTbl. HOCKM, KONEHWU HAaTAHYTHI
MaKCMMabHO.
MonorkeHune Tena 3akpenneHo, HeT NepeKoca, 10KTH
npAmble, NPOrnb MakCMManbHbIN.
4. «MocT» n3 nonoxeHus + + 1. MaTkm npuxaTbl K noay (-0,2 6anna 3a owmnboyHoe BbinosHAETCA HA OUEHKY OAHOKPATHO.

«CTOA» (N1eXKa Ha cruHe).
PaccToaHue oT cTon 40 nNanbLes
pyk 0 cm (He 6onee 50 cm),
¢duKcauma 5 cek.

NCMoJIHEHME).

2. Ctonbl B pOBHOM NOJIOXKEHUN 6€e3 3aBa0B Ha
6onblIMe nanblbl Hor(cHUMmaetcs ot -0,3 go -0,5
6annos).

3. Noktn poTtanyThl (-0,3 -0,5 6annos).

MakcrumanbHoe Koa-Bo = 5 6annos.

Mpy MmomeHTa/sIbHOM NONOXKEHUM «B O» -
pobasnsertcs +1 6ann.

3a KaxKayto ownbKy cHUMatoTca 6annsi,
YKa3aHHble B TEXHUYECKUX MpaBUaax
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4. TpyAb 1 PYyKM CO34a10T OAHY BEPTUKAIbHYIO IMHUIO
(0,3--0,5 6anna).

NCMNOIHEHUN.
PaccToaHMe mesKay NanbLamm U NATKamM:
He 6onee 50 cm = 1 6ann

He 6onee 35 cm = 2 6anna

He 6onee 20 cm = 3 6anna

He 6onee 15 cm = 4 6anna

He 60onee 0 cm =5 6annos

5. «ApunaHa» B CTOIKe Ha
ronose

YnpaxHeHne «ApuaHa» B CTOMKe Ha roiose.
CoxpaHeHwue paBHOBECHS.

Heob6xoaMmo nokasaTb NEBbIN WNaraT, 3aTem B
rOPU30HTaNbHOM MNAOCKOCTU NPOKPYTUTb HOU B
nonepeyHbli, Aanee B Npasbli Wnarat.

Horu poTaHyTbl. HOCKKM, KONIEHWN HaTAHYTbI
MaKCMMabHO.

Heobxoanmo ycToATb B POBHOM
NONOXEHUW, YAEPKNBAA paBHOBeECHKE.
OueHunBaeTcA TEXHUYECKOE UCMONHEHNE
YNpaXKHEeHUA.

MakcumanbHbI 6an = 5.

BbicTaBnaetcAa 3 oueHKu 3a 3 BUAaA wnarara.

CKOpPOCTHO- 6. MNpPbI}KKM TONYKOM ABYX HOT 1. Horu BmecTe, ynop npuces — rnybokuii npuces CunTaeTca MaKcMmaibHOE KON-BO
CUNOBbIE 3 HU3KOro npucesa 3a 30 cek. «navey. NPaBW/IbHO BbIMOHEHHbIX pPas.
KauecTsa (= BbINPBIT) U3 FAY6OKOrO 2. Teno B BO34yXe BbICTPAMBAETCA B OAHY JIMHUIO. 5 pa3 npaBUbHO BbINOAHEHHDBIX = 1 6ann.
npuceaa «navex. CTonbl KONEHWN [OTAHYTbI, PYKU B MOIOXKEHUN 3a Kaxablit nocneayowmin npubasnaeTcs +
«CTPENIOYKA» C AOTAHYTbIMU JIOKTAMM. 1 6ann.
He meHee 5 pas3
7. MNnaBaHue. 8.1. NnaeaHue 100 M «BO/IbHbIN CTU/bY» - C YYETOM YuntbiBaeTca Bpema NponbiBaHUA
BPEMEHMU. OUCTaHUUM U TEXHUYECKOE UCNONHEHne
8.2. MnaBaHme 200 M «kKOMNAEKCY - C Y4ETOM yrnpa*kHeHuA.
BpEMEHMU. 8.1. YunTbiBaeTCcAa Bpemsa nponsbisa.
8.3. MnaBaHue 100 m «cney» KOMNAEKC C NPOHbIpamn | 8.2. YuuTbliBaeTCA BpemA Nponbisa.
C y4yeToM BpemMeHU: 25 m npasas 6/H, 25 M NpoHbIp, 8.3. OueHunBaeTcA Bpema NponbiBaHNA U
25 m arbuTe (Ha cepefiMHe BbINPLITMBAHUA C ABYMSA OLLEeHKa TEXHUYECKOrO BbINOJHEHUA:
pyKamu HaBepx), 25 npasbli Wwnarar. (571 banbHas wkana).
CocTaBnsaeTcA penTuHr, B 3aBUCUMOCTU OT
NMOKa3aHHOro BPeEMEHU 1 MecTa n
cootBeTcTBME H6annos (wWtpados).
OueHKa 32 TeXHWKy naBaHua — oT «1» go
«5» 6annos.
TexHUuyecKoe 8. TexHMYecKkaa nporpamma TexHW4YecKan NOAroToBKa Ha Boae (Ha OCHOBaHUU OueHKa TpeHepom Mo 5-tn 6anbHoM
MacTepcTeo (TeXHMLIeCKMe 3I'IeMEHTbI) nporpammbl CI'IOpTVIBHOﬁ noAaroToBkM No BMUAY cnopTta cncreme Ha OCHoBaHUM Tpe6OBaHVIl71 K

Mpw oTa4enbHOM COrnacoBaHUu

TPEeHEPCKMUM COCTaBOM.

CUHXPOHHOE MNaBaHue).
BbInonHeHMe 3neMeHTOB GUTYpP U OLEHKA

BbINOJIHEHWIO TEXHUYECKUX 3/1EMEHTOB MO
npasunam FINA.
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TEXHNYECKOIro MacTepcCTBa UX BbINONTHEHUA.

TaKKe MOTyT yYMTbIBATbCA Pe3yabTaTbl
BbICTYNAEHUM Ha OCHOBHbIX cTapTax — [CIM6, MNP,
MNC3d0 (pelweHnem TpeHEPCKOro coBeTa).

PesynbTatbl BbICTYNAEHUI Ha CTapTax
YUUTBIBAIOTCA NO PEUTUHTY (= MecTy),
3aHATOMY Ha AaHHbIX CTapTax cpeaun
CNOPTCMEHOK WKObI. YUUTbIBaETCA
cpepHee MecTo Mo PenTUHrYy.

MpumeuaHue: 8 2019-2020 2. cOarom HopMmamugsl criopmcmeHsi 2pynn T3-4 ( 2007 2.p), T3-5 (2006-2007 2.p.), CCM (2006-2007 2.p.) - (MaHb O.A.,
XoaHosea A.B., [ybpasa E.F0.) — nepexo0 e epynnei T3-5, CCM-1, CCM-2, CCM-3 co2nacHO raaHy KOMIMAeKmosaHUs WKosbl. Bo3apacmHas Kamezopus

«toHowu» (13-15 nem) — 2006-2008 a.p.
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6. Hopmatusbl ana nepesoga v 3aumcneHusa 8 rpynnol CCM, BCM.

HopmaTuBbl, TeXHUYECKME NPaBUIA UCNOJTHEHUA U KpUTepuun oueHKu (atan CC-BCM), 2005 r.p. 1 cTapLue.

PassBusaemoe Ha3ssaHue ynpaxxHeHuUA dtan dtan TexHMuyecKkue npasuna UCNOIHEHUA Kon-Bo 6annoB * (BO3MOKeH yuet Kon-
dusnyeckoe CCm BCM Ba BbINO/IHEHHbIX pa3, 6e3 HauncneHus
KauyecTBo 6annos, ana popmupoBaHUA peirnTUHra).
Cuna 1. CrnbaHune-pasrmubaHme pyk + + YnpaxkHeHue BbinonHAeTcA 3a 30 cek. CunTaeTca MaKCMMasibHOE KON-BO MPaBU/IbHO
B CTOMKe Ha pyKax Horn Bmecte. PoBHOEe NosioXeHune Ty10BuLa B BbINosiHeHbI 3a 30 cek.
(= OTKMMaHMs) BEPTMKaNbHOW CTOMKe. BbinosiHAeTca crnbaHme-pasrnbaHme | 10 pa3 = 1 6ann, 3a KaxKablii nocieayowmi
He MeHee 10-Tu pa3 pyk 6e3 noTepu paBHOBECUA Y BEPUTKANIbHOIO NOOMKEHUA pa3 npubasnsetca +1 6ann.
Tena. MeHee Heobxoanmoro Kon-8a = 0 6annos
2. NogHMmaHKMe Hor U3 Buca MuH. = | MuH. = | YnpaxkHeHue BbinonHAeTca 3a 30 cek. CunTaeTca KoN-BO NPaBUJIbHO BbIMONHEHHbIX.
Ha r’MMHacTMYecKoi cteHke go | 10 pas 10 pa3 | TynosulLLe NPUMKATO K CTEHKe. 2 pa3a = 1 6ann, 3a Kaxablli nocneayowmin
KacaHua nepeKknagmHbi Horu BmecTe («cKneeHbl»). NogHMMalOTCA NpsAmble A0 yraa | pas npubasnseTca +1 6ann.
180 rpagycoB A0 KacaHWA KOHYMKaMM NasbLEeB BepXHEN MeHee Heobxoamnmoro Kos-Ba = 0 6annos
nepeKknaguHbl.
OcTaHOBKa BHWU3Y UAU GUKCALMA C 3aXBaTOM MNJIAHKN
HaBepXxy 03HAYaloT OKOHYAHWE BbINOJHEHWUA.
MbKocTb 3. MepeBOpOT Ha3ag C + + BbInonHAETCA rMMHACTUYECKOE YNPaXKHEHME «NepeBopoT OueHunBaeTcA TeXHUYECKOE UCMOIHEHME
OCTaHOBKOW B BepTMKaJ’IbeIﬁ Ha3ag» U3 NOJIOKEHUNA «CTOA, PYKU BBEPX». ynpaxHeHuAa.
Wwinarar. Hora gonkHa 6bITb 3aduKCcMpoBaHa B BEPUTKAbHOM MakcumanbHbIn 6an = 5.
nonoxeHum. Pukcauma 5 cek.
Mocne puKcaumm npomcxoamT cmeHa Hor. PuKcauma
APYron HOrn Takxe 5 cek.
Horu pnoTaHyTbl. HOCKM, KONEHW HAaTAHYTbI MAaKCUMANbHO.
MonorkeHune Tena 3akpenaeHo, HeT NepeKoca, J10KTH
npsimble, NPorMb MakcMmasibHbIN.
4. «ApuaHa» B CTOMKe Ha + + YnpaskHeHue «ApraHa» B CTOWKe Ha ronose. HeobxoaMMo ycToATb B POBHOM MOIOKEHUMN,
ronose CoxpaHeHwue paBHOBeCHA. yaepxuBaa pasHosecue. OueHnBaeTca
HeobxoauMo NoKasaTb IeBbIW LWNaraT, 3aTem B TEXHUYECKOE UCMOJIHEHME YNPaXKHEHUA.
rOPM30HTA/IbHOM NAOCKOCTU MPOKPYTUTb HOTU B MakcumanbHbin 6an = 5.
nonepeyHbli, ganee B NPaBblil WNarart. BbicTaBnAetca 3 oueHkM 3a 3 B1Aa Wwnarara.
Horu foTAHyTbl. HOCKM, KONEHU HATAHYTbl MAaKCUMaNbHO.
5. «MocCT» U3 N0NOKEHUA Pacct-e | Pacct-e | 1. MaTku npuatel K nony (-0,2 6anna 3a ownboyHoe BbinosHAETCA HA OUEHKY OAHOKPATHO.
«cToa». PacctosHue oT cton 40 cm 35cm ucnosiHeHue). MakcumanbHoe Koi-Bo = 5 6ansios.
[0 nasnbLem pyk 0 cm., MakKc. MaKC. 2. Ctonbl B pOBHOM NOMOXKeHUN 6e3 3aBanos Ha bonbline Mpn MomeHTanbHOM NONOXKEHUN «B O -
nanbupl Hor (cHMmaetca ot -0,3 ao -0,5 6annos). pobasnsertcs +1 6ann.
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dukcaumsa 5 cek.

3. loktn goTtaHyTsl (-0,3 -0,5 6annos.).
4. Mpyab 1 PyKKU cO34atoT OAHY BEPTUKaAbHYIO AnHUIO (0,3- -
0,5 6anna).

3a KaXkayto ownbKy cHUMatoTca 6annbl,
yKasaHHble B TEXHUYECKMX NpaBuaax
NCNONHEHMMU.

TaK!Ke yuMTbIBAaETCA PAacCTOAHUE MEXKAY
nanbLuamm v naTkamu, He 6onee 4 (35) cm.

CKOpPOCTHO - 6. MPbIXKKN TONYKOM ABYX HOT MuH. MwuH. = | 1. Horu BmecTe, ynop npuces (rnybokunin) — rnybokuit CunTaeTca KON-BO NPaBUJIbHO BbIMONHEHHbIX.
cunosble n3 rnybokoro npucega «nave» | =15pas | 20 pas | npuceq «mname». 5 pas npaBuAbHO BbINOAHEHHbIX = 1 6ann.
KauecTBa 3a 30 cek. (= BbINpbIrvBaHue) 2. Teno B BO34yXxe BbICTpamMBaeTca B OAHY NMHMI0. CTonbl 3a Kaxablit nocneaytowmin npubasnaercs + 1
KONEHW AOTAHYTbI, PYKM B MOJIOKEHMMU KCTPEIOYKa» C 6ann.
OOTAHYTbIMU NOKTAMM.
7. NnaBaHune. 9.1. NnaeaHme 100 M «BONbHbIN CTUNbY - HE MeHee 1,30 (He | YuuTbiBaeTcA Bpems NponbiBaHMA
6onee 2,50). AUCTaHUUN.
9.2. MnasaHune 200 m «KKOMMNEKC» - C y4ETOM BpeMeHU — PeiTUHT, B 3aBUCMMOCTUN OT MOKa3aHHOTO
OLLeHKa 33 TEXHMKY NNABAHUA N PENTUHT NO BPEMEHMU. BPEMEHM = 3aHATOE MeCTo
9.3. MnasaHue 1000 M BOAbHbIV CTUAL — 6€3 yueTa OueHKa 3a TeXHMKY NnaBaHMA — OT «1» oo
BpeMeHu — cnag / He caan «5» 6annos (MoeT 6bITb BbICTaBAEHA
9.4. NnasaHue 200 m KOMNIEKCHOE MJ1aBaHue ¢ [OMNONTHUTENBHO).
NpoHbIpamu 6e3 yyeTa BpeMeHMu.
9.5. nnasaHue 100 m. CMEL,. Komnnekc: 6anetHan Hora —
NPOHbIP — 3réuTe ¢ 3 BbINPbIrTMBaHMAMM — LUNArarT.
TexHU4yecKoe 8. TexHMYecKkaa NoAroToBKa. + TexHu4ecKasn NoAroToBKa Ha Boge (Ha OCHOBaHUK OueHKa TpeHepom Mo 5-Tn 6anbHOM cnucteme
MacTepcTBo Mpu oTaenbHOM nporpammbl COPTUBHOM NOAFOTOBKM MO BUAY CropTa Ha OCHOBaHWW TPebOBaHWUI K BbINONHEHMIO
COr/1IaCOBaHUN TPEHEPCKUM CUHXPOHHOE MNJ1aBaHue). TeXHUYECKUX 3n1eMeHTOB Mo npasuiam FINA.
COBETOM. BbInonHeHWe aneMeHTOB GUIYp M OLEHKA TEXHUYECKOTO Pe3ynbTaThl BbICTYNAEHWUI Ha CTapTax
- MacTepCTBa UX BbIMOAHEHUA. YUYMTbIBAIOTCA NO PEUTUHTY (= mecTy),
TaK»Ke MOryT yuMTbIBaTbCA pe3y/ibTaTbl BbICTYM/IEHUN 33aHATOMY Ha [ @HHbIX CTapTax cpeam
Ha OCHOBHbIX cTapTax — MCM6, NP, NC3d0 (peweHnem | CMOPTCMEHOK LIKObI.
TPEHEepPCKOro coBeTa).
JononHutenobHo | [loNoAHWTENbHO MPOUCXOAMUT KOHTPOJIb U OLEHKa aHTPONOMETPUYECKMUX JaHHbIX CNOPTCMEHOK (Ha ocHoBaHWUM Kputepres oTbopa B CNOPTMBHYIO COOPHYIO KOMaHay

Poccum No CMHXPOHHOMY MNABaHMIO).

TaK¥Ke yunUTbIBAETCA PEUTUHT cpeam CNOPTCMEHOB CBOeM BO3PACcTHOM rpynnbl no CMN6 (Maun no pesynbTaTam BbICTYNIEHUI Ha COpeBHOBaHUAX cornacHo KM CMeé u PO).

MpumeyaHue: 8 2019-2020 2. cOarom Hopmamussl criopmcmeHsl 2pynn CCM, BCM (2005 2.p. u cmapuwe) coemecmHo — rnepexoo 8 803pACMHYHO0

Kamezoputo «toHUopbl» (15 -18 nem). Bce mpeHepsbl, CO2AACHO M/AHY KOMMAEKMOBAHUS WKObI.
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PACCMOTPEHO v YTBEPXAEHO TpeHepCcKMm COBETOM OTAENEHUA CUHXPOHHOTo naasaHua CMN6 MbY CLUOP no BBC «HeBckasa BonHa» 17.04.2020.
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Hukonaesa M.B.
Kosnosa A.Tl.
damxynuHa /1. M.
bnuxcesckas E.B.
XoaHosea A.B.
Cudnapesuy E.A.
Matbe O.A.
Jlybpasa E.1O.
Pocnakosa K.B.

. Bacbkosuy A.C.

. CanmuHa A.C.

. fTomaneckaa A.B.

. lNfemposa U.A.

. loneaHoscKkasa A.A.

. Memoducm omoeneHus AneKkceesa /[.A.

MonyyeHbl 3neKMpPOHHbIE NOONuUcU (omeem o 3aAeKmMpPOoHHoU noyme).
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